
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 11 

  

Dato:  26.08.2020    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 09.30  

Til stede:   

Glennie Krøyer (GK), Lene Vilsholm (LV), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum  

Susanne Bygbjerg , følgegruppe 

Referent: Glennie (GK)  

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer  

  

4. Orientering fra medlemmer  

a. Glennie  

i. Planlægning af arbejdsweek-ender ved næste møde. Flere punkter 

under ”Diverse” fra mødet i juni medtages. Enighed om at næste møde 

hovedsalig drejer sig om planlægning af plantedage.  Glennie sender 

reminder med tilmelding ud til bofællerne. 

ii. Løbende aktivitetsskema over opgaver der skal udføres i 

Udeudvalgt. Enighed. Glennie laver et skema til næste møde til 

godkendelse og efterfølgende udfyldes. 

b. Dorte 

i. Punkt omkring beplantning omkring søen blev rykket til pkt. 6. 

c. Birgitte  

i. Ligeledes punkt omkring beplantning ved søen. Rykket til pkt. 6. 

d. Lene  

i. Hanne havde forespurgt om plantning af en græs udenfor egen have, men 

der var lidt uvished om hvor præcist. Dog var den generelle indstilling at 

beplantning udenfor egen have umiddelbart ikke skal finde sted.. 

e. Jonna  

i Spørgsmål til det udgåede japanske kirsebærtræ? Der er intet nyt i den 

sag. Ligger hos Bjarne Ø 

ii Mere bunddække i rhododendronbedet. Enighed men vi må se på 

finanserne når vi har fået afsluttet de kommende tilplantninger. 

iii Forslog at græsset skal gødes til foråret. Enighed. Det bliver ført ind i 

aktivitetsskemaet (og årskalenderen når den laves) 

iv Tidligere tale om besøg hos Ole og Kirsten for at hente træer her i 

efteråret. Der var enighed om, at det nok blev for meget, da vi i forvejen har 

en del planteopgaver vi skal have udført. Vi må nok udskyde det et år. 

v Forslag til bestyrelsen om at Jimmy fremover vander de store træer 

(næste sommer) Enighed i udvalget 

 



7. Jordarbejder samt vandhane. Hvad gør vi? 

a. Bjarne Ø havde bedt om at komme til mødet for at orientere om ovenstående. I 

flg. Nick fra Skjøde skulle der komme et gravehold senest 14. september. Der vil blive 

jordforbedret mm ved begge  gavle af blok 3,  langs opholdsarealets vestlige side, hvor 

der også vil blive lagt muldjord på samt forbedring af nedsivningen/hældningen mellem 

klyner og sti ved blok 5. 

De øvrige ønsker vi har til jordforbedring og påfyldning de steder vi skal plante aftales 

direkte med graveholdet 

8. Evntuelt 

 

Siden mødet er der indgået aftale med Overdam om møde i Hjorteparken den 15. september 

18.30/19.00. 

 Hesselbækgård leverer planter den 24. sept.  

Jimmy slår græs på naturområdet (samme steder som sidst) omkring 1. okt. Inden da skal vi have 

fjernet større sten samt fyldt huller ud, da maskinen han bruger kører med en valse der er MEGET 

dyr at få ødelagt. 

  

 

Næste møde: Den 15. september 2020 kl. 18.30   

  

Bilag:   

   08.09.2020  

  


